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                                                                           UVODNIK:  

         Cenjeni bralci glasila STUDENEC. Prijazno pozdravljeni in dobrodošli ob pregledu te številke. 
Dogajanja se v naših župnijah PZD nizajo kot dragoceni biseri na ogrlici življenja. Vedno znova nas prevzamejo 
in presenetijo z novo milostjo in duhovno bogatijo. Z radostjo smo stopili na pot vere in v svetoletnem duhu 
obiskali mariborsko stolnico. Bili smo romarji, združeni v molitvi, odprti za srečanje z nadškofom, in mnogi 
med nami smo prejeli dar svete spovedi ter svetoletni odpustek. Bogu smo za to neskončno hvaležni. 
Tečaj Alfa je znova očaral s svojo pristnostjo in povezanostjo, ki jo prinaša. Globoki pogovori, srčne izkušnje 
in notranji premiki so marsikomu osvetlili pot naprej. Ta dragocena serija srečanj nas opominja, da življenje 
skriva globoka vprašanja, na katera kristjan išče odgovore v veri in skupnosti. Iskrena zahvala velja vsem 
udeležencem, kuharici Danici in ekipi, ki je z molitvijo podprla duhovni uspeh tečaja. 
Postni čas je bil poseben blagoslov. Njegova bogata vsebina je v nas prebudila globoke duhovne premike in 
premišljevanja. Januarja nas je mini svetopisemski maraton navdihnil in spodbudil, da smo se z molitvijo in 
premišljevanjem Božje besede še bolj približali nebeškemu Očetu. 
Vsak trenutek, vsak dogodek, je bil dar in blagoslov, ki ga nosimo v svojih srcih. Hvaležni za vse prejete 
milosti, zremo naprej, odprti za nova presenečenja in Božje delovanje med nami. Bogu hvala!                župnik 

       



 

 

KOLEDOVANJE PO NAŠIH ŽUPNIJAH – 7.januar 2025 
Tudi letos smo po župnijah veselo koledovali. Naše sporočilo o 
Gospodovem rojstvu smo hoteli ponesti v mnoge domove. Žal 
tudi letos ni šlo obiskati vseh ki so to srečanje s Trmi kralji želeli. 
Tako smo v Šempetru in v Šentjanžu ob prazniku Gospodovega 
razglašenja sodelovali pri blagoslovu vode, soli in kadila, nalepke 
nam je župnik Igor blagoslovil in smo jih delili po maši članom 
družin, da jih sami nalepijo na podboje vrat. V ostalih župnijah 
pa je koledovanje zelo uspelo. 
Zahvala velja vsem, tako darovalcem za misijone in potrebe 
župnij kakor kolednikom, ki so hodili od vrat do vrat in 
blagoslavljali domove. 
                                                                                                                                                     dopisniki 
 

SPREJEM NOVIH MINISTRANTOV v župniji Dravograd – 19.januar 2025 
Na tretjo nedeljo v januarju smo se razveselili treh novih ministrantov, ki so 
se kar nekaj mesecev pripravljali na to pričevanjsko službo v župniji 

Dravograd. Katarina, Glorija ter Anej so 
potrdili, da želijo po svojih močeh lepšati 
bogoslužje s svojo navzočnostjo in pomočjo. 
Po sveti maši je bila v župnijski učilnici 
priložnost za druženje in klepet staršev in 
starejših ministrantov.  /Z.M./ 

 

 
 
 
 

 
 
PASTIRSKO PISMO za 7. in 8. nedeljo med letom / 23. februarja 2025 in 2.marca 

2025 
 
SVETOLETNA POT – ROMANJE K UGLAŠENOSTI  

/kratek povzetek pastirskega pisma/   
Postni čas v svetem letu je priložnost za novo pot 
spreobrnjenja in milosti. Papež Frančišek nas 
spodbuja, da postanemo romarji upanja, ki hodijo 
z zaupanjem in ljubeznijo k cilju – Bogu. 
Povabljeni smo, da okrepimo vero, odpišemo 
zamere, odpuščamo in ponudimo roko sprave. Kot 
pravi Jezusova logika, ljubezen ne uničuje ljudi, 
temveč sovraštvo. 
Potrpežljivost je ključna. Bog nas skozi naravo uči, 
da vse dozoreva ob svojem času. Naj bo ta čas za 
nas priložnost za globljo molitev, odpuščanje in 

dela usmiljenja. Moč križa nas vodi v vstajenje, Kristusova ljubezen pa naj preobraža naša srca. 
Blagoslavljam vas na tej poti vere, upanja in ljubezni.  

Msgr. Alojzij Cvikl DJ, nadškof 
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Duhovne vaje za molivce za 
duhovne poklice – Olimje 28. 2. 

– 2.3. 2025 

Z Božjo milostjo smo tudi letos, na 

začetku svetega leta, v Olimju globoko 

duhovno doživeli duhovne vaje pod 

vodstvom sestre Štefke. Vodilo nas je 

geslo: Gospod, luč upanja mi prižigaš. 

Poglobili smo vero, upanje in ljubezen, 

črpali iz milosti zakramentov in se učili 

živeti kot romarji upanja. Posebej smo 

častili križ kot znamenje odrešenja in 

veselja ter v Svetem pismu iskali vir 

luči in moči. 

V molitvi za duhovnike in nove duhovne poklice smo čutili klic, da prižigamo luč upanja v srcih vseh, še posebej 

mladih, in naj luč Božje ljubezni prežame svet.                                                                                           Irma Kladnik 

  
 
Gospod je … DOBER – 4. marec 2025 

 Animatorji PZ Dravograd z veseljem delimo utrinke z duhovnega vikenda na Razborju. Bilo je čudovito doživeti 
globino skupnosti – peli smo, slavili Gospoda, se smejali, jokali in 
spoznavali sebe ter drug drugega. Prepuščali smo svoje rane in ovire 
Njemu ter v zameno prejemali Njegov mir in ljubezen. 
Sprehodi po zasneženi, sončni naravi so nas nagovarjali v tišini, ki se 
je spreminjala v molitev. Sestra Andreja Godnič nas je navdihnila s 
svojo predanostjo in nas naučila, kako naj Božja Beseda pade v naša 
srca in obrodi sadove. 
Na tem vikendu smo začutili Gospodovo veličastnost in dobroto. 
Zdaj se vračamo v vsakdan, kjer je težje zaživeti vse, kar smo prejeli. 
A vemo, da tam, kjer mi ne zmoremo, zmore On … 
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Hrup sveta pa skoraj preglasi, 

kar mi šepetaš v mislih ti. 

Kdor bo vztrajal skozi težke dni, 

praviš, tisti bodo rešeni, 

a skrbi me, ker ne zmorem sam 

in ko padem, tebe srečam tam… 

Ko ne zmorem, zmoreš Ti … 

Gospod, naj naša ljubezen ne ostane neizražena …  

ROMANJE V Mariborsko stolnico kot romarji upanja 

 

   

Svetoletno romanje v Mariborsko stolnico letošnjega marca je bilo za vse udeležence ganljivo doživetje. V duhu 
svetega leta smo romarji upanja potovali z odprtimi srci, polni pričakovanj in želje po poglobitvi vere. Maribor 
nas je sprejel s svojo gostoljubnostjo in spokojnostjo, ki je vabila k molitvi in premišljevanju. 
Romanje je bilo prežeto z duhovnim bogastvom. Sodelovali smo pri sveti maši, kjer smo čutili močno 
povezanost z Bogom in med seboj. V tišini maše smo prosili za milost in se zahvaljevali za prejete darove. 
Spoved, skupno petje in sodelovanje pri maši so nas povezale v skupnost, ki je iskala luč upanja v vsakdanjem 
življenju. Romanje v Maribor je pustilo globoko sled v naših srcih. Vrnili smo se domov okrepljeni z vero, 
upanjem in ljubeznijo, hvaležni za vse milosti, ki smo jih prejeli, ter z željo, da luč upanja delimo z drugimi. 
  

POSTNI PETKI PRI Sv.KRIŽU – v marcu in aprilu 2025 

Letošnji mesec posta, ki se je začel precej pozno in zaključil z veliko nočjo v poznem aprilu, smo zaznamovali z 

gostovanjem misijonarji upanja. Nagovarjali so nas letošnji MISIJONARJI UPANJA ki so predstavili svoje predavanje: 

14.marec: gost župnik Peter leskovar iz Zreč; 21.marec: gosta zakonca Sonja in Iztok Topler /Srečen zakon-znamenje upanja/, 28.marec: gost 

psiholog CVETKO HELIODOR /Ni življenja brez upanja in ni upanja brez Življenja/  4.april: gostja katehistinja MARIJA PRIKERŽNIK /Ko pojdeš skozi 

ogenj…nikar se ne boj/, 11.april - Cvetni petek – gost nadškofov tajnik JURE SOJČ  

Bilo je zelo poučno in iskreno pričevanje vseh gostov. Obisk je bil lep, vedno okrog 40 oseb, na cvetni petek pa bo gotovo večji. 

https://jagnje.si/gospod-je-dober/messenger_creation_978169694267932/


 

 

 

Že dekoracija oltarja pri sv.Križu je bila 

poučna in pomenljiva. V ta čas je sovpadal 

tudi gor Sv.Jožefa, ki smo ga slovesno 

proslavili.  

 

MOLITEV KRIŽEVEGA POTA V 

NARAVI 

Molitvi križevega pota v naravi prinašata 
edinstveno globino in povezanost z 
Bogom. V naravnem okolju, obdani z 
drevesi, pticami in šelestenjem vetra, se 

zdi, da Stvarstvo samo odmeva trpljenje in ljubezen 
Jezusa Kristusa. Vsaka postaja križevega pota postane 
trenutek za tiho meditacijo, kjer lahko prepoznamo 
navzočnost Boga v najmanjših podrobnostih okrog nas. 

Narava nas med križevim potom opomni na preprostost 
in veličino Božjega stvarjenja. Ko hodimo od postaje do 
postaje, lahko v tišini izročamo svoje bolečine in 
prošnje Bogu, hkrati pa v globokem miru občutimo moč 
Kristusovega odrešenja. 

Križev pot v naravi je tudi priložnost, da skupaj z 
drugimi v molitvi ustvarimo močno skupnost vere. 

Hodimo simbolično pot 
trpljenja in upanja ter hkrati 
utrjujemo svojo vero v 
vstajenje in večno življenje. 
To je pot, ki nas povezuje z 
Bogom, naravo in soljudmi. 

Tako smo dvakrat v postu 
molili križev pot v naravi, 
enkrat pri Sv.Petru na 
Kronski gori, drugič pa v 
Bukovski vasi do cerkve 
Sv.Jedrti, ki je v zelo slaem 
stanju. Župnik Igor nam je 
predstavil tudi trud, ki ga 
vlagamo pri organizaciji 
obnove, saj nam za to 
cerkvico ni vseeno.  

Hvala vsem, ki ste se molitve križevega pota udeležili. Naj vam prinese obilje blagoslova.                             Zofija 



 

 

POSTNI ČAS MOLITVE, DOBRIH DEL, ODPOVEDI in SVETO LETO  

Postni čas je čas umirjanja, poglobitve in 

novega začetka. To je obdobje, ko smo 

povabljeni, da se odvrnemo od hrupa 

vsakdanjega življenja in se s srcem obrnemo k 

Bogu. V povezavi s svetim letom, ki nas 

spodbuja k romanju upanja, postni čas še bolj 

poudarja pomembnost spreobrnjenja in 

zaupanja v Božjo milost. 

Molitev v tem času postane most med nami in 

Bogom. Skozi molitev prepoznavamo Njegovo 

prisotnost v svojem življenju, izročamo Mu 

svoje skrbi ter prejemamo moč za vsakdanja 

soočanja. Postni čas nas vabi, da molitev 

postane ne le dejanje, ampak način življenja – 

pogovor, kjer se odpremo za Njegovo ljubezen 

in vodstvo. 

Dobra dela so neizogiben odsev globokega 

odnosa z Bogom. V postnem času smo 

povabljeni, da širimo ljubezen, odpuščanje in 

sočutje do soljudi. Prav vsako dobro delo, pa 

naj bo še tako majhno, je lahko 

žarek upanja za nekoga, ki je v 

stiski. Dobra dela nas približajo 

tistemu, kar Jezus uči – ljubiti 

bližnjega kot samega sebe. 

Postni čas in sveto leto nas 

vabita k preprosti, a globoko 

smiselni poti – h krepitvi vere, 

upanja in ljubezni. To je 

priložnost, da očistimo svoje 

srce, najdemo notranji mir ter 

postanemo prinašalci luči in 

dobrote v svet, ki nas obdaja. 

Naj nas na tej poti spremlja 

zavedanje, da nismo nikoli sami, saj Bog vedno 

hodi z nami. 

Postni čas ni samo obdobje odrekanja, temveč 

tudi čas velikega upanja in priložnosti za osebno 

prenovo. Povabljeni smo, da se ustavimo, 

razmislimo o svojem življenju in se odpremo 

Božjemu delovanju v nas. To je čas, ko lahko 

vzpostavimo nove navade – več molitve, več 

sočutja, več hvaležnosti. 

Naj nas postni čas opomni, da smo poklicani, da 

prinašamo svetlobo in toplino v življenja drugih. 

Naj postane odsev Božje ljubezni v našem 

vsakdanu. In nenazadnje, naj v teh tednih do 

Velike noči poglobimo vero v vstajenje, ki nam 

daje moč, da v svojem srcu vedno znova 

začnemo na novo. 

Postni čas je priložnost za ljubezen – do sebe, 

do bližnjega in do Boga. 

 župnik

  



 

 

MESEC MAREC- MESEC PRAZNOVANJ NAŠIH ŽENA, DEKLET… 

Marec, mesec prebujanja narave, nam prinaša priložnost, da se spomnimo tistih, ki 

nosijo neprecenljivo vlogo v naših življenjih. Dva praznika, ki sta meni najljubša, sta 

posvečena prav njim – ženam in materam: dan žena in materinski dan. 

Ob dnevu žena, 8. marca, se poklonimo pogumu, vztrajnosti in dosežkom žensk po 

vsem svetu. To je dan, ki nas opominja na boj za enakopravnost in pravice žensk. 

Preprost nasmeh, iskrena beseda ali roža – tako malo je treba, da pokažemo 

hvaležnost. 

Materinski dan, 25. marca, pa je praznik, posvečen materam, tistim čudovitim 
osebam, ki nam dajejo ljubezen, toplino in varnost. Mama je beseda, ki v sebi nosi 
toplino doma, podporo in moč življenja. Biti mama je najlepši dar, poln izzivov, ki 

zahteva srčnost, potrpežljivost in predanost. 

Zato je pomembno, da se jim zahvalimo – za vsak trenutek, nasmeh in toplino, ki jo 
delijo z nami. Kot je zapisal Pavček: »Vsaka mama je prava mama, dana za srečo in 

na veselje. Prava. In ena sama. Za vse 
življenje.« 

Drage žene, mame, dekleta in tete, naj 
ti prazniki polni toplih trenutkov in 
ljubezni z ljudmi, ki vas spoštujejo in 
cenijo - naj vas obdaja radost in 
hvaležnost – kajti vi ste srce naših dni. 

župnik  

  



 

 

Molitev za postni čas 

Gospod, v tem svetem postnem času Te 

prosim, 
odpri moje srce, da Te globlje spoznam, 

očisti mojo dušo vsega, kar me oddaljuje 

od Tebe, 

in mi daj moči, da hodim po poti 

spreobrnitve. 

Pomagaj mi, da se v tihoti in molitvi 
ustavim pred Teboj, 
da v postu odprem prostor za Tvojo 

navzočnost 

in da v dobrih delih prepoznam bližnjega, 
ki potrebuje mojo ljubezen. 

Daj mi pogum, da nosim svoj križ 
z zaupanjem v Tvoje usmiljenje 
in z upanjem v vstajenje. 

Gospod, bodi luč na moji poti, 

moč v mojih slabostih 

in mir v mojem srcu. 

Amen. 

------------------------------------------------------ 

---------------------------------------------------- 

Iz knjige preroka Izaija. 53:4-6 

V resnici je nosil naše bolezni, 

naložil si je naše bolečine, 

mi pa smo ga imeli za zadetega, 
udarjenega od Boga in ponižanega. 

On pa je bil ranjen zaradi naših 
prestopkov, 
strt zaradi naših krivd. 
Kazen za naš mir je padla nanj, 
po njegovih ranah smo bili ozdravljeni. 
Mi vsi smo tavali kakor ovce, 
obrnili smo se vsak na svojo pot, 
Gospod pa je naložil nanj krivdo nas vseh. 

 

Trimesečna STATISTIKA v Pastoralni zvezi župnij Dravograd leta 2025: 

KRSTI  v januarju, februarju in marcu 2025 

Dravograd: Andraž Gabrovec, Vita Zaponšek;  

Šempeter: Elena Cehner, Zarja Cehner, Tavž Vrhovnik,   

Črneče: Tjaša Čeru, Brina Mlakar, Kaja Čas; 

Ojstrica: ni bilo krsta;   

Šentjanž: Mark Valtl,   

Libeliče: ni bilo krsta  

                        Srečnim staršem čestitamo 
 

POROKE - v januarju, februarju in marcu 

2025 
 

V naši PZD ni bilo nobene poroke. 
  
                       Vsem obilje blagoslova na skupni poti.  

 

Glasilo izhaja vsake tri mesece. Celoletna 

naročnina znaša 20 €. 

POGREBI –  v januarju, februarju in marcu 

2025 

Dravograd: Marjana Kašnik, Rafael Rek, Franc Pečnik, Elizabeta 

Smrekar, Marija Dražnik, Majda Čeh, Terezija Jeseničnik, ,  Jožef 

Fratar, Irena Duler, Maksimiljan Pušnik, Peter Mihelič, Vesonik 

Marjan, Angela Fišer, (Aleksandra Kanovnik);     
Šentjanž: Stanislav Lavk, Anton Breznik, Mihael Vivod, Ciril 

Jamnik;  

Šempeter: ni bilo pogreba      

Črneče:  Alojzija Vrhovnik, Janko Štelcer,  

Libeliče: Franc Pesičer,          

Ojstrica: Jože Pešl;    

                                                 Naj v miru počivajo!                           
 

 Hvala ker nas berete. Hvala za zvestobo verskemu 

tisku. Ostanimo povezani in hvala za vsakršen dar, ki 

ga namenite za verski tisk.  

 


